Pemenune uppannoHaAbHBIX
YypPaBHEHUU

Tpu mIyTu BEAYT K 3HAHUIO: ITyTh PA3MBIIIIACHMSA — 910
IIyTh CAMBII OAATOPOAHBIH, ITyTh TIOAPAXKAHUA - 9TO HyTh
CaAMBII ACTKHU U IIyTh OIIBITA — 9TO IIyTh CAMBIA TOPHKHUU.

Koudyrmii.



OOopyaoBaHue:

* KomIbrorep, BUACOIIPOEKTOP, UHTEPAKTUBHAA
AOCKA;

* V ygammxcs Ha padOYIEM MECTE OIIEHOTHBIE
AVICTBI, AUCTBI B3AIMOIIPOBEPKU, KAPTOUIKH C
YPABHEHUAMU, BADHAHTHI TECTOB U OAAHKU
OTBETOB.



Ileab ypoka

1.OcBouTh HOBBIE METOABI PEIIICHUA
MPPALUOHAABHBIX YPABHEHNU.

2. I1popoaxnuTs popMuIpOBaAHTE
CAMOKOHTPOAS, B3AUMOKOHTPOAA,
CaMOaHAAH3A.

3.3HAHWA, yMCHUS U HABBIKU ITOKA34Th B
XOAE TECTOBOU pa6OTbI.



Karaccudpukanmsa MeToAOB peHieHusA
HPPANNOHAABHBIX YPABHEHUU

Bo3BeaeHne o0enx BBeaenue DYyHKITMOHAA >HO-

4aCTEU B OAHY HOBBIX rpacgpuueck i

Ay

1 Ty 2K€ CTCIICHDb IIEPEMECHHBIX

AOMHOKeHUE
Paszaockenue BriaeaeHwm«

Ha IToamoro

KBaApaTa

HAa MHO?KHMTCAM
COIIPAKEHHOC

CpaBHeHHe Hcrioap3oB: HUe

MeToA

3HAa4YEeHUM 00enx MA>KOPAHT HECTAHAAPT.....-

qacTeu HOpHUEMOB

ypaBHeHuAa Ha OA3




1. BBepgeHue HOBbIX
1 3x? =1 =3/(x+1)° +23/(x-1)° nepeMeHHbIX.

2. MeToa MaXXOpaHT.

2. x* +3x-18++vx*+3x-6 =0. 3. loMHOXeHune
Ha conpsiXeHHoe.

4. Pa3noxeHue

3. ¥x+1+33x+1=3x-1. Ha MHOXWUTENW
5.®PYHKUMOHANbLHO-

4 \3x-2—x? +4 —dx+3 = 2(1- ). RS

6.CpaBHeHune obeunx

5. (Va1 + 110 -4)=x. sacrel ypasenun

7. Bo3BepgeHune obeux
6. v6x° +12x+31+v5x° +10x+14 =7-x* —2x. RIS T VRN A,

TY Xe CTeneHb.

8.BbiaeneHune nonHoro
2
7. JC+\/—)E+ x+1+4x"+4 =3. KBagpaTa ABYyuJieHa.
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